

SPLK-1003 Dumps

Splunk Enterprise Certified Admin

<https://www.certleader.com/SPLK-1003-dumps.html>



NEW QUESTION 1

Which of the following are supported configuration methods to add inputs on a forwarder? (Select all that apply.)

- A. CLI
- B. Edit inputs.conf
- C. Edit forwarder.conf
- D. Forwarder Management

Answer: B

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Forwarder/7.3.1/Forwarder/Configuretheuniversalforwarder>

NEW QUESTION 2

Where should apps be located on the deployment server that the clients pull from?

- A. \$SPLUNK_HOME/etc/apps
- B. \$SPLUNK_HOME/etc/search
- C. \$SPLUNK_HOME/etc/master-apps
- D. \$SPLUNK_HOME/etc/deployment-apps

Answer: A

Explanation:

Reference: <https://answers.splunk.com/answers/371099/how-to-configure-deployment-apps-to-push-to-client.html>

NEW QUESTION 3

You update a props.conf file while Splunk is running. You do not restart Splunk and you run this command: splunk btool props list --debug. What will the output be?

- A. A list of all the configurations on-disk that Splunk contains.
- B. A verbose list of all configurations as they were when splunkd started.
- C. A list of props.conf configurations as they are on-disk along with a file path from which the configuration is located.
- D. A list of the current running props.conf configurations along with a file path from which the configuration was made.

Answer: D

Explanation:

Reference: <https://answers.splunk.com/answers/494219/need-help-with-what-should-be-a-simple-precedence.html>

NEW QUESTION 4

When running the command shown below, what is the default path in which deploymentserver.conf is created?

```
splunk set deploy-poll deployServer:port
```

- A. SPLUNK_HOME/etc/deployment
- B. SPLUNK_HOME/etc/system/local
- C. SPLUNK_HOME/etc/system/default
- D. SPLUNK_HOME/etc/apps/deployment

Answer: B

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Updating/Configureddeploymentclients>

NEW QUESTION 5

What is required when adding a native user to Splunk? (Select all that apply.)

- A. Password
- B. Username
- C. Full Name
- D. Default app

Answer: CD

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Security/Addandeditusers>

NEW QUESTION 6

What are the minimum required settings when creating a network input in Splunk?

- A. Protocol, port number
- B. Protocol, port, location
- C. Protocol, username, port
- D. Protocol, IP, port number

Answer: A

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Data/UsetheHTTPEventCollector>

NEW QUESTION 7

Which optional configuration setting in inputs.conf allows you to selectively forward the data to specific indexer(s)?

- A. _TCP_ROUTING
- B. _INDEXER_LIST
- C. _INDEXER_GROUP
- D. _INDEXER_ROUTING

Answer: A

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Data/Monitorfilesanddirectorieswithininputs.conf>

NEW QUESTION 8

To set up a network input in Splunk, what needs to be specified?

- A. File path.
- B. Username and password.
- C. Network protocol and port number.
- D. Network protocol and MAC address.

Answer: A

Explanation:

Reference: <http://dev.splunk.com/view/dev-guide/SP-CAAAE3A>

NEW QUESTION 9

Which of the following statements describe deployment management? (Select all that apply.)

- A. Requires an Enterprise license.
- B. Is responsible for sending apps to forwarders.
- C. Once used, is the only way to manage forwarders.
- D. Can automatically restart the host OS running the forwarder.

Answer: A

NEW QUESTION 10

What is the correct order of steps in Duo Multifactor Authentication?

- A. * 1. Request Login* 2. Connect to SAML server* 3. Duo MFA* 4. Create User session* 5. Authentication Granted* 6. Log into Splunk
- B. * 1. Request Login* 2. Duo MFA* 3. Authentication Granted* 4. Connect to SAML server* 5. Log into Splunk* 6. Create User session
- C. * 1. Request Login* 2. Check authentication / group mapping* 3. Authentication Granted* 4. Duo MFA* 5. Create User session* 6. Log into Splunk
- D. * 1. Request Login* 2. Duo MFA* 3. Check authentication / group mapping* 4. Create User session* 5. Authentication Granted* 6. Log into Splunk

Answer: C

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Security/ConfigureDuo>

NEW QUESTION 10

Which of the following statements apply to directory inputs? (Select all that apply.)

- A. All discovered text files are consumed.
- B. Compressed files are ignored by default.
- C. Splunk recursively traverses through the directory structure.
- D. When adding new log files to a monitored directory, the forwarder must be restarted to take them into account.

Answer: C

Explanation:

Reference: <https://answers.splunk.com/answers/133875/recursive-monitoring-of-directories.html>

NEW QUESTION 13

For single line event sourcetypes, it is most efficient to set SHOULD_LINEMERGE to what value?

- A. True
- B. False
- C. <regex string>
- D. Newline Character

Answer: B

Explanation:

Reference: <https://answers.splunk.com/answers/704533/what-are-the-best-practices-for-defining-source-ty.html>

NEW QUESTION 15

Which of the following are methods for adding inputs in Splunk? (Select all that apply.)

- A. CLI
- B. Splunk Web
- C. Editing inpits.conf
- D. Editing monitor.conf

Answer: AB

Explanation:

Reference: <http://dev.splunk.com/view/dev-guide/SP-CAAAE3A>

NEW QUESTION 17

Which option accurately describes the purpose of the HTTP Event Collector (HEC)?

- A. A token-based HTTP input that is secure and scalable and that requires the use of forwarders.
- B. A token-based HTTP input that is secure and scalable and that does not require the use of forwarders.
- C. An agent-based HTTP input that is secure and scalable and that does not require the use of forwarders.
- D. A token-based HTTP input that is insecure and non-scalable and that does not require the use of forwarders.

Answer: B

Explanation:

Reference: <http://dev.splunk.com/view/event-collector/SP-CAAAE6M>

NEW QUESTION 22

How do you remove missing forwarders from the Monitoring Console?

- A. By restarting Splunk.
- B. By rescanning active forwarders.
- C. By reloading the deployment server.
- D. By rebuilding the forwarder asset table.

Answer: D

Explanation:

Reference: <https://answers.splunk.com/answers/447096/how-to-remove-missing-forwarders-from-the-distribu.html>

NEW QUESTION 24

What are the required stanza attributes when configuring the transforms.conf to manipulate or remove events?

- A. REGEX, DEST, FORMAT
- B. REGEX, SRC_KEY, FORMAT
- C. REGEX, DEST_KEY, FORMAT
- D. REGEX, DEST_KEY, FORMATTING

Answer: C

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Admin/Transformsconf>

NEW QUESTION 29

Which of the following indexes come pre-configured with Splunk Enterprise? (Select all that apply.)

- A. _licence
- B. _internal
- C. _external
- D. _thebucket

Answer: B

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Indexer/Howindexingworks>

NEW QUESTION 32

Where are license files stored?

- A. \$SPLUNK_HOME/etc/secure
- B. \$SPLUNK_HOME/etc/system
- C. \$SPLUNK_HOME/etc/licenses

D. \$SPLUNK_HOME/etc/apps/licenses

Answer: C

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Admin/LicenserCLIcommands>

NEW QUESTION 33

In which scenario would a Splunk Administrator want to enable data integrity check when creating an index?

- A. To ensure that hot buckets are still open for writers and have not been forced to roll to a cold state.
- B. To ensure that configuration files have not been tampered with for auditing and/or legal purposes.
- C. To ensure that user passwords have not been tampered with for auditing and/or legal purposes.
- D. To ensure that data has not been tampered with for auditing and/or legal purposes.

Answer: D

Explanation:

Reference: <https://www.splunk.com/blog/2015/10/28/data-integrity-is-back-baby.html>

NEW QUESTION 34

When deploying apps, which attribute in the forwarder management interface determines the apps that clients install?

- A. App Class
- B. Client Class
- C. Server Class
- D. Forwarder Class

Answer: C

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Updating/Createdeploymentapps>

NEW QUESTION 37

In this sourcetype definition the MAX_TIMESTAMP_LOOKAHEAD is missing. Which value would fit best?

```
[sshd_syslog] TIME_PREFIX = ^
```

```
TIME_FORMAT = %Y-%m-%d %H:%M:%S.%3N %z
```

```
LINE_BREAKER = ([\r\n]+)\d{4}-\d{2}-\d{2} \d{2}:\d{2}:\d{2} SHOULD_LINEMERGE = false
```

```
TRUNCATE = 0
```

Event example: 2018-04-13 13:42:41.214 -0500 server sshd[26219]: Connection from 172.0.2.60 port 47366

- A. MAX_TIMESTAMP_LOOKAHEAD = 5
- B. MAX_TIMESTAMP_LOOKAHEAD = 10
- C. MAX_TIMESTAMP_LOOKAHEAD = 20
- D. MAX_TIMESTAMP_LOOKAHEAD = 30

Answer: B

NEW QUESTION 40

Which of the following are required when defining an index in indexes.conf? (Select all that apply.)

- A. coldPath
- B. homePath
- C. frozenPath
- D. thawedPath

Answer: D

Explanation:

Reference: https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/Admin/Indexesconf#PER_INDEX_OPTIONS

NEW QUESTION 45

Which of the following apply to how distributed search works? (Select all that apply.)

- A. The search head dispatches searches to the peers.
- B. The search peers pull the data from the forwarders.
- C. Peers run searches in parallel and return their portion of results.
- D. The search head consolidates the individual results and prepares reports.

Answer: A

Explanation:

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/7.3.1/DistSearch/Whatisdistributedsearch>

NEW QUESTION 49

.....

Thank You for Trying Our Product

* 100% Pass or Money Back

All our products come with a 90-day Money Back Guarantee.

* One year free update

You can enjoy free update one year. 24x7 online support.

* Trusted by Millions

We currently serve more than 30,000,000 customers.

* Shop Securely

All transactions are protected by VeriSign!

100% Pass Your SPLK-1003 Exam with Our Prep Materials Via below:

<https://www.certleader.com/SPLK-1003-dumps.html>